
Criteriile de  îndeplinire a standardelor în vederea cooptării în IOSUD - UMF 

"Iuliu Hațieganu" Cluj-Napoca 

1. Îndeplinirea criteriile de abilitare în vigoare la data solicitării, pentru domeniul în care solicită 

conducere de doctorat 

2. Minim 3 dintre articolele ISI cu factor de Impact* publicate ca autor principal** în reviste 

cotate ISI,– evidenţiate în Web of Science Core Collection, să figureze în cuartilele (Q)*** Q1 

sau Q2, din subdomeniul de expertiză al candidatului, din domeniul în care se solicită 

conducerea de doctorat.  

În analiză vor fi incluse articole in extenso originale şi reviews (în cazul publicaţiilor în reviste 

cu factor de impact  mai mare de 3 pot fi luate în considerare  şi alte tipuri de publicaţii in 

extenso, dar nu rezumate) în care autorul care dorește cooptarea în IOSUD este afiliat la 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca. 

 

3. Minim un proiect de cercetare (conform listei aprobate de Senatul UMF)  obţinut prin 

competiţie naţională sau internaţională, în calitate de director. Excepție fac persoanele care au 

calitatea de responsabil de proiect la granturile internaționale de cercetare, Orizont 2020 sau 

PCCDI. 

sau  

4 articole  publicate în calitate de autor principal în reviste cotate ISI, în quartila Q1, evidenţiate 

în Web of Science Core Collection, de tip article,  în plus faţă de cele prevăzute în standardele 

minimale. 

 

*O revistă cu factor de impact (FI) indexată în Web of Science (WoS) Core Collection este o 

revistă pentru care Clarivate Analytics calculează și publică factorul de impact în „Journal 

Citation Reports”.  

 

**Autorul sau autorii principali ai unei publicaţii se consideră a fi oricare dintre următorii:  

a. Primul autor 

b. Autorul corespondent. În cazul în care articolul are doi sau mai mulți autori de corespondență, 

se ia în considerare doar prima poziție de autor corespondent, în ordinea menționării în articol 

c.Ultimul autor 

NU se ia în considerare calitatea de „autor cu drepturi egale/contribuții egale”  

 
 

***Quartilele Q1 și Q2 se vor lua de pe platforma Clarivate, Journal Citation Reports (JCR). Se 

vor lua în considerare cuartilele corespunzătoare anului în care a apărut articolul. În cazul în care 

articolul a fost publicat în anul în care candidatul solicită cooptarea în IOSUD sau în anul 

anterior, se va lua în considerare ultima versiune a quartilei disponibilă din Journal Citation 

Reports. 


